

## Knjiga tjedna: "Meksički roman strave"

*Silvia Moreno-Garcia osvojila je svijet nakon što je 2020. godine objavila "Meksički roman strave". Njezin horor roman i publika i kritika opisuju superlativima, što potvrđuju brojne nagrade. Ova očaravajuća feministička verzija romana strave prodala se u više od pola milijuna primjeraka s obje strane Atlantika, a vodeći magazini proglasili su ga najboljom knjigom 2020. godine*

Nakon što je od rođakinje primila pismo sastavljeno u bunilu, Noemí Taboada kreće k njoj u Kuriju, izoliranu vilu u meksičkoj provinciji. Nije sigurna što će ondje pronaći – suprug njezine rođakinje, naočiti Englez, potpuni je stranac, a Noemí o regiji ne zna gotovo ništa. Noemí nije nikakva klasična junakinja. Glamurozna je pripadnica visokog društva, a njezine šik haljine i savršeni crveni ruž primjereni su koktel-zabavama, a ne amaterskoj špijunaži. No Noemí je čvrsta i pametna, i ne boji se: ni sestričinog novog supruga, koji je istovremeno zastrašujuć i privlačan, ni njegova oca, drevnog patrijarha koji je njome, čini se, fasciniran, pa ni same vile koja počinje ulaziti u Noemíne snove vizijama krvi, pohote i propasti. Njezin jedini saveznik u ovom negostoljubivom domu stidljiv je i nježan najmlađi član obitelji, Francis. Sve upućuje na to da joj želi pomoći, ali i da prešućuje poremećene priče o prošlosti svoje obitelji. Jer Kurija krije nebrojene tajne. Nekoć nemjerljivo bogatstvo štitilo je vilu od znatiželjnih pogleda, ali, kopajući dublje, Noemí na svjetlo dana izvlači morbidne priče o nasilju i ludilu. Ipak, očarana jezivim i zavodljivim svijetom Kurije, uskoro ni sama više iz nje ne nalazi izlaza.

**O autorici:** Silvia Moreno-Garcia je odmah po objavljivanju "Meksičkog romana strave" završila na vrhovima lista najprodavanijih naslova, a na svoje veoma popularne popise uvrstili su je slavni i utjecajni New York Times i Indie. Uslijedila su brojna priznanja među kojima se najviše ističu osvojene nagrade Locus, Pacific Northwest i Goodreads, te nominacije za nagrade Nebula, World Fantasy, British Fantasy/August Derleth, Shirley Jackson, Stoker i Mythopoeic... Atmosferi i stilu pisanja nije odoljela ni sedma sila. Zahvaljujući streaming usluzi Hulu na malim ćemo ekranima moći uživati u limitiranoj seriji koja se smjestila u Meksiku pedesetih godina 20. stoljeća kada mlada pripadnica visokog društva otkriva jezive tajne prekrasne stare vile. Osim romana, Moreno-Garcia poznata je i po kratkim pričama kojih je u

petnaest godina dugoj spisateljskoj karijeri objavila preko 50. U bogatoj karijeri objavila je sedam romana koji su se prodali u milijunskim nakladama. Časopis Time uvrstio je "Gods of Jade and Shadow" među 100 najvažnijih fantasy naslova svih vremena. Prijevod na hrvatski potpisuje Maja Opačić.